



Discover T
Collection
Ted Baker

ΥΓΕΙΑ

Συνεχίζονται από την Δευτέρα τα rapid test στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη



Φωτογραφία: Intime

29/07/2022 12:35 | THESTIVAL TEAM



Με την τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων προστασίας για την ασφάλεια του κοινού και υπό τις οδηγίες του αρμόδιου υπουργείου Υγείας και του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας, **συνεχίζονται οι δωρεάν έλεγχοι ανίχνευσης κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και διοργανώνονται **από τον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.****

έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη, Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και Πανόραμα, όπου προσήλθαν και **εξετάστηκαν** μέχρι στιγμής περισσότεροι από **72.600 συμπολίτες**.

Να σημειωθεί ότι **τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν σε πεζή ανοικτή δειγματοληψία**.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν στις δημοτικές κοινότητες ως εξής:

Δευτέρα 01 Αυγούστου, Τρίτη 02 Αυγούστου και Τετάρτη 03 Αυγούστου στην **Πυλαία**, στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο Πυλαίας, Πολυτεχνείου 20

Πέμπτη 04 Αυγούστου στο **Πανόραμα**, έμπροσθεν ΚΑΠΗ Πανοράματος

Παρασκευή 05 Αυγούστου στον **Χορτιάτη**, δίπλα από το κοινοτικό κατάστημα(αίθουσα Μανωλεδάκη)

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 09.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι και όπως προαναφέρθηκε **σε πολίτες που θα προσέρχονται πεζοί**.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει **να έχουν μαζί τους αποδεικτικό ταυτότητας** (π.χ. ταυτότητα, άδεια οδήγησης, διαβατήριο κτλ) **και να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους**.



[https://www.thestival.gr](#) με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης στο ταξίσις και τον Δι.Κα.

Για τους μη εμβολιασμένους πολίτες η ψηφιακή βεβαίωση αρνητικού αποτελέσματος από το gov.gr είναι διαθέσιμη μόνον εφόσον ο έλεγχος έχει πραγματοποιηθεί σε ιδιωτικό διαγνωστικό κέντρο.

Τηρούμε όλα τα μέτρα προστασίας, κρατάμε αποστάσεις φοράμε μάσκα όπου απαιτείται.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ

- Θύμα απάτης 88χρονος στην Κατερίνη – Έδωσε 180 ευρώ για δήθεν οφειλές του γιου του
- Συνεχίζονται από την Δευτέρα τα rapid test στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη
- Χαλκιδική: Έκλεψε 240 λίτρα πετρέλαιο από την επιχείρηση που εργαζόταν



Ακολουθήστε το Thestival στο [Google News](#) και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα και τον κόσμο.

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ

ΤΣΑΝΤΕΣ ΩΜΟΥ σχέδιο: τσαντες ωμου...

Tsakiris Mallas

4 φυσικοί τρόποι για να απαλλαγείς από το φούσκωμα

Το Φυλλάδιο Lidl έχει βγει, Θα το Βρεις Εδώ

Lidl Hellas - Κάθε Μέρα Αξίζει

Αλέξης Κούγιας: Έχω καρκίνο στους λεμφαδένες

Ηλιακός λαμπτήρας με μηδενικό κόστος ρεύματος

SharkLight

Γιάννης Μιχαλίδης: Γιατί δεν αποφυλακίστηκε υπό όρους - Τι δηλώνουν οι συνήγοροί του

Φθηνότερες τιμές ξενοδοχείων. Σύγκρινε τα πριν κλείσεις.

Kayak.com

Κάντε κράτηση

Ελένη Φωτοπούλου: Το συγκινητικό μήνυμα στο σύζυγό της Άκη Παυλόπουλο μετά την αποχώρησή του από το Open

